
 

 

 

УКРАЇНА  

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПОЗАЧЕРГОВА ШОСТА СЕСІЯ VIІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я  №138-06/21 

 

26 березня  2021 року 

 

Про розгляд звернення до Кабінету 

Міністрів України, Чернівецької обласної 

державної адміністрації, Чернівецької 

обласної ради стосовно передачі земель 

колишнього АПК у комунальну 

власність територіальних громад   

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», розглянувши звернення до Кабінету 

Міністрів України стосовно передачі земель колишнього АПК у 

комунальну влансість територіальних громад,  районна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.ПРИЙНЯТИ звернення до Кабінету Міністрів України, Чернівецької 

обласної державної адміністрації, Чернівецької обласної ради стосовно 

передачі земель колишнього АПК у комунальну влансість територіальних 

громад (звернення додається). 

2.Надіслати це рішення до Кабінету Міністрів України, Чернівецької 

обласної державної адміністрації, Чернівецької обласної ради.  

3. Розмістити це рішення на офіційних сайтах Вижницької районної 

ради. 

4.Організацію виконання рішення покласти на керуючого справами 

районної ради ІВОНЯКА Георгія. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

голови районної ради  ВІРСТУ Сергія. 

  

 

 

Голова районної ради     Михайло АНДРЮК 



 

 

Кабінет Міністрів України  

 

Чернівецька обласна 

державна  адміністрація 
 

Чернівецька обласна рада 

ЗВЕРНЕННЯ 

 

Ми, депутати Вижницької районної ради Вижницького району 

Чернівецької області підтримуємо ініціативу територіальних громад 

Вижницького району, в рамках проведення реформи місцевого 

самоврядування і децентралізації влади, вважаємо за необхідне для розвитку 

гірських територій надати об’єднаним територіальним громадам 

Вижницького району не тільки право власності на землі 

сільськогосподарського призначення, але й передати їм у власність землі 

лісогосподарського призначення, які зараз перебувають у постійному 

користуванні держспецлісгоспів АПК. А саме - у користуванні ДП «СЛАП 

«Карпатський держспецлісгосп» та ДП «Вижницький држспецлісгосп АІІК». 

Стаття 142. Конституції України зазначає, що матеріальною і 

фінансовою основою місцевого самоврядування є, зокрема, земля і природні 

ресурси, які перебувають у власності територіальних громад. 

Для ОТГ гірських регіонів земельні ділянки саме лісогосподарського 

призначення становлять базис розвитку економіки, підприємництва, 

традиційних для гір видів промислової діяльності. Відтак вони є основним 

джерелом наповнення місцевих бюджетів, виконання соціальних програм, 

загалом забезпечення життєдіяльності високогірних міст, сіл і селищ, 

зростання добробуту горян. 

Реформа місцевого самоврядування і децентралізації влади надала 

об’єднаним територіальним громадам значні повноваження щодо 

фінансування і утримання з місцевих бюджетів закладів соціального захисту 

населення, освіти, медицини. 

Для цього держава зробила важливий крок щодо збільшення 

бюджетних надходжень ОТГ і реалізації засад 142 статті Конституції 

України. Сьогодні відбувається передача об’єднаним територіальним 

громадам з державної у комунальну власність земель сільськогосподарського 

призначення. 

Однак при цій земельній децентралізації абсолютно не враховані 

інтереси гірських територіальних громад. 

Адже ми обмежені в землях сільськогосподарського призначення. 

Основні види економічної діяльності, зокрема в агропромисловому 

комплексі, споконвічно зосереджені на землях лісогосподарського 

призначення, які займають 70-80 % територій наших ОТГ. 

Саме землі лісогосподарського призначення слугують матеріальною і 

фінансовою основою місцевого самоврядування. Горяни завжди 

використовували Богом їм даний лісовий ресурс комплексно. Він слугував не 

тільки для лісозаготівлі, як це є зараз, але в цілому для роботи 

агропромислового комплексу, як економічного базису розвитку гірських 



 

 

територій. Ведення лісового господарства було і залишається по своїй суті 

складовою АПК. До того ж воно забезпечує сировиною, а отже є основою 

розвитку місцевих підприємств деревопереробного комплексу. 

Проте сьогодні склалася вкрай негативна ситуація, коли гірські ОТГ 

цілковито усунуті від питань раціонального і економічно ефективного 

використання лісових природних ресурсів. В результаті уся діяльність 

державних лісгоспів як постійних землекористувачів спрямована на нещадну 

експлуатацію лісу, вилучення з лісового природного комплексу якомога 

більше деревини у вигляді колод, реалізація яких відбувається в умовах 

непрозорого ринку деревини. Занедбані і забуті традиційні для гір види 

підприємницької діяльності. Це призвело до занепаду економіки, 

підприємництва і, врешті, до такого ганебного явища, як депресивність 

гірських територій. 

Тому для забезпечення розвитку гірських територій економічно 

доцільно передати землі лісогосподарського призначення у власність громад. 

А саме - передати з державної у комунальну власність так звані ліси АПК, які 

ще не так давно знаходилися у постійному користуванні місцевих 

сільськогосподарських підприємств. У 2000 році ці ліси були незаконно 

вилучені у агроформувань Вижницького і Путильського районів рішеннями 

Чернівецької обласної ради і передані в користування новоствореним 

держспецлісгоспам АПК. Проте держспецлісгоспи досі не спромоглися 

позначити своє право землекористування у відповідності до вимог 

Земельного кодексу та інших нормативно-правових актів, що є порушенням 

законів України і свідчить про незаконне використання ними 

лісогосподарських земель. 

Передача державних лісогосподарських земель АПК в комунальну 

власність територіальних громад не тільки відновить історичну і соціальну 

справедливість. Це позитивно вплине на укріплення матеріальної 

забезпеченості ОТГ та зміцнення їх фінансової спроможності, надасть 

можливість розвивати традиційні для гір і економічно доцільні види 

підприємницької діяльності, забезпечити ресурс для збільшення виробничих 

потужностей місцевих деревопереробних підприємств, створювати реальні 

робочі місця. 

У зв’язку із вищевикладеним просимо надати свою підтримку у 

відстоюванні життєво важливих інтересів гірських територіальних громад та 

своє сприяння у позитивному вирішенні порушеного питання. 

 

Прийнято на позачерговій 

шостій сесії районної ради 

восьмого скликання 26 

березня 2021 року 
 


